



В Чебоксарах бывший сотрудник ГУ МЧС России по Чувашской Республике признан виновным в получении взятки



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Чувашской Республике. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Кроме того, он лишен специального звания подполковника внутренней службы.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что в период с ноября 2019 года по февраль 2020 года указанный мужчина получил взятку в размере 150 тысяч рублей от жительницы города Чебоксары, являющейся индивидуальным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

предпринимателем и имеющей магазин в Ядринском районе, за способствование вопроса о непривлечении ее к ответственности по факту пожара, в результате которого сгорело административное здание, где был расположен её магазин и другие торговые точки. При этом по указанию злоумышленника в целях конспирации незаконного получения им денежных средств они переводились братом женщины через расчетные счета подставных лиц в разные дни частями по 50 тысяч рублей.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками УФСБ России по Чувашской Республике и прокуратуры Чувашской Республики.

По результатам расследования уголовного дела следователем в ГУ МЧС России по Чувашской Республике внесено представление о принятии мер по устраниению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по предупреждению коррупции.

Следует также отметить, что приговором суда незаконно полученные денежные средства конфискованы в доход государства.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1521202>